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Delibera n. 27/2022 
Seduta del 23.03.2022 
Punto 5 
 

  Presenti Assenti 

Mario Tedeschi Presidente X  
Giuseppe Perissinotto Consigliere anziano X  
Giacomo Cadelli Segretario X  
Andrea Trame Tesoriere X  
Fabio Braccini Consigliere  X 
Stefano Lena Consigliere  X  
Luana Miot Consigliere  X  
Giuseppe Formaio Consigliere X  
Sandro Zaccaria Consigliere X  
Aurelio Zambon Consigliere   X 
Andrea Grava Consigliere X  

 

Il Consiglio, sentito il parere dei consiglieri referenti e valutate le proposte 

formulate dai consiglieri,  delibera di organizzare i seguenti eventi: 

 

- Seminario “Acque sotterranee – Rendere visibile l’invisibile” da realizzarsi 

con la collaborazione dell’Istituto Nazionale di Oceanografia e di Geofisica 

Sperimentale, il 01.04.2022 presso il Parco delle Fonti di Torrate di Chions – 

6 CFP; 

- Conferenza “Rigenerazione urbana, due o tre cose che so di lei” conferma 

l’organizzazione, in collaborazione con l’Ordine Architetti di Pordenone e con 

l’Associazione ingegneri e architetti di Pordenone, dell’evento da svolgersi in 

data 26.04.2022 presso l’Auditorium della casa dello Studente – 3 CFP; 

- Seminario “Tecniche di rilievo: fotogrammetria digitale e laser scanning” da 

realizzarsi con la collaborazione dell’Ordine Architetti PPC e 

dell’Associazione Ingegneri ed Architetti della Provincia di Pordenone, in 

data 28.04.2022 – 4 CFP ; 

- Seminario “Acque meteoriche di dilavamento e acque di prima pioggia: 

collettamento, trattamento e scarico”, da organizzarsi con la collaborazione 

dell’Ordine degli Architetti PPC, l’Ordine dei Periti Industriali ed il Collegio 

Geometri della provincia di Pordenone e  l’Ordine dei Dottori Agronomi e 

Forestali, l’Ordine dei Chimici e dei Fisici e l’Ordine dei Geologi del Friuli 

Venezia Giulia, in data 06.05.2022 – 4 CFP  

- Seminario formativo sul sistema previdenziale Inarcassa, da realizzarsi con 

l’Ordine degli Architetti PPC il 04.05.2022 – 4 CFP validi come 

aggiornamento deontologico; 

- Conferenza ”Introduzione alle centrali termoelettriche a ciclo combinato” 

prevista per il 12 maggio iniziativa propedeutica alla successiva Visita alla 

Centrale Termoelettrica Edison di Torviscosa che si svolgerà il 28 maggio 

2022 – 2 CFP per la conferenza e 2 CFP per la visita tecnica; 

mailto:info@ordineingegneri.pn.it
mailto:ordine.pordenone@ingpec.eu
https://pordenone.ordingegneri.it/


- Seminario “Il Consiglio incontra i nuovi iscritti” – 19 aprile 2022 presso la 

sede dell’Ordine -  3 CFP validi come aggiornamento in materia di etica e 

deontologia.  

 

Il Consiglio delibera l’avvio della procedura amministrativa ai sensi dell’art. 10 

del vigente “Regolamento sui contratti sotto soglia e sul conferimento degli 

incarichi professionali e di consulenza”  dell’Ordine degli Ingegneri di 

Pordenone. 

 

Trattandosi di importo inferiore alle soglie indicate dal codice dei contratti si 

provvederà ad affidamento diretto. Verificata la disponibilità finanziaria, la 

spesa sarà imputata alla categoria di bilancio 11.009. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

IL SEGRETARIO                                  IL PRESIDENTE 

 

 

VISTO IL TESORIERE 

 


